
534 MORE THAN FASTENERS

SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

I

d x l ART. CODE EAN BOX

3,5 x 25 PG0GPS004003500253 5410439006200 1000

3,5 x 35 PG0GPS004003500353 5410439006217 1000

3,5 x 45 PG0GPS004003500453 5410439006224 1000

3,5 x 55 PG0GPS004003500553 5410439006231 1000

4,2 x 65 PG0GPS004004200653 5410439006248 500

4,2 x 75 PG0GPS004004200753 5410439006255 500

4,2 x 85 PG0GPS004004200853 5410439006262 500

4,8 x 90 PG0GPS004004800903 5410439184052 200

d x l ART. CODE EAN BOX

4,8 x 100 PG0GPS004004801003 5410439686617 200

4,8 x 110 PG0GPS004004801103 5410439686624 200

4,8 x 120 PG0GPS004004801203 5410439686570 200

4,8 x 130 PG0GPS004004801303 5410439686587 200

4,8 x 140 PG0GPS004004801403 5410439686594 200

4,8 x 150 PG0GPS004004801503 5410439686600 100

4,8 x 160 PG0GPS004004801603 5410439686563 100

pgb - GPS
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DRYWALL SCREW “S” BUGEL HEAD AND FINE THREAD

SNELBOUWSCHROEF “S” TROMPETKOP MET FIJNE DRAAD

VIS A FIXATION RAPIDE “S” TÊTE TROMPÈTE AVEC FILET FIN

SCHNELLBAUSCHR. “S” TROMPETENKOPG UND FEINGEWINDE

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

d head diameter (dk) h

3,5 8-8,5

PH 24,2 8-8,8

4,8 8,3-9,3

material : Hardened steel

type : standard packing

surface : phosphated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Normalpackung

Oberfläche : phosphatiert

EN 14566

d x l ART. CODE EAN BOX

3,5 x 25 PG0GPS004003500254 5410439006019 200

3,5 x 35 PG0GPS004003500354 5410439006026 200

3,5 x 45 PG0GPS004003500454 5410439006033 200

3,5 x 55 PG0GPS004003500554 5410439100038 200

d x l ART. CODE EAN BOX

4,2 x 65 PG0GPS004004200654 5410439006064 200

4,2 x 75 PG0GPS004004200754 5410439006071 200

4,2 x 85 PG0GPS004004200854 5410439006088 200

material : Hardened steel

type : micro packing

surface : phosphated

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Micro Packung

Oberfläche : phosphatiert

EN 14566



535

I

d x l ART. CODE EAN BOX

3,5 x 25 PG0GPS004003500257 5410439093705 1000

3,5 x 35 PG0GPS004003500357 5410439093712 1000

d x l ART. CODE EAN BOX

3,5 x 45 PG0GPS004003500457 5410439093729 1000

3,5 x 55 PG0GPS004003500557 5410439093736 1000

material : Hardened steel

type : Collated

surface : phosphated

materiaal : Gehard staal

type : Op band

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : Sur bande

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Auf Band

Oberfläche : phosphatiert

EN 14566



536 MORE THAN FASTENERS

SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

I

d x l ART. CODE EAN BOX k head diameter (dk) h pcs

3,5 x 25 GP6GPS035025 5410439265812 1 5-7 8-8,5 PH 2 1000

3,5 x 35 GP6GPS035035 5410439265829 1 5-7 8-8,5 PH 2 850

3,5 x 45 GP6GPS035045 5410439265836 1 5-7 8-8,5 PH 2 850

pgb - GPS

type “S” 

DRYWALL SCREWS “S” IN BUCKET

SNELBOUWSCHROEF “S” IN EMMER

VIS POUR MONTAGE RAPIDE EN SEAU

SCHNELLBAUSCHRAUBEN “S” IN EIMER

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Hardened steel

type : bucket packing

surface : phosphated

materiaal : Gehard staal

type : emmerverpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage en seau

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Eimerpackung

Oberfläche : phosphatiert

EN 14566

d x l ART. CODE EAN BOX k head diameter (dk) h pcs

3,5 x 25 GP70GP035025 5410439272476 1 5-7 8-8,5 PH 2 4000

3,5 x 35 GP70GP035035 5410439640589 1 5-7 8-8,5 PH 2 3000

3,5 x 45 GP70GP035045 5410439273855 1 5-7 8-8,5 PH 2 2000

pgb - GPS

type “S” 

DRYWALL SCREWS “S” IN BUCKET

SNELBOUWSCHROEF “S” IN EMMER

VIS POUR MONTAGE RAPIDE EN SEAU

SCHNELLBAUSCHRAUBEN “S” IN EIMER

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Hardened steel

type : bucket packing

surface : phosphated

materiaal : Gehard staal

type : emmerverpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage en seau

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Eimerpackung

Oberfläche : phosphatiert

EN 14566


